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Tisztelt Képviselőtestület !

A Pápai Tankerületi Központ tankerületi igazgatőja kérelmében Heather Mclean nyelvi lektor
részére közérdekű bérbeadás keretében lakás bérbe adásétt kezdemény ezte.

Kérelmében előadta, hogy a Tarczy Lajos Általános Iskola két tanítási nyelvű oktatási
programjának sikeres és folyamatos működtetése érdekében a 202612027. tanévben is
szükséges aZ arlyanyelvi nyelvi lektor alkalmazásának biztosítása. A program szakrnai
színvonalának fenntartása, valamint a tanulók idegen nyelvi kompetenciáinak hatékony
fejlesztése érdekében a fenntar1ónak gondoskodnia kell a lektor foglalkoáatásához kapcsolódó
feltételek megteremtéséről' beleértve a megfelelő lakhatás biztosítását is.

Jelenleg folyamatban van Heather Mclean nyelvi lektorként történő alkalmazásához
kapcsolódó szerződés véglegesítése és aláírása. A tanámő várhatőan 2026 augusáusának
második felében érkezik Pápélra, hogy a 202612027. tanév kezdetétől bekapcsolódjon az
intézmény szakmaimunkájába' Atanámővel együtt férje is a városba költözik.

Pápa Város ÖnkormányzataKépviselőtestületének az önkormányzati lakások és helyiségek
bérletéről és elidegenítéséről szőIő 2312025. (VII.9.) önkormányzati rcndelet (a továbbiakban:
Ö'') 11. $ (1) bekezdése alapján a város kózigazgatási területén működő köznevelési
intézmények fenntartójának kérelmére közérdekű célból önkormányzati lakás adható bérbe

annak a személynek
a) akinek vagy a vele együtt költöző családtagjánakPápa város közígazgatási területén' Vagy

annak 30 km-es vonzáskorzetében nincs lakóingatlana és

b) foglalko ztatása, szerződésben vállalt feladatellátási kötelezettsége városi közérdeket szolgál.

Az Ör. 1 1. $ (4) bekezdése szerint a kérelemről a Képviselőtestület dönt.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozatí
javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
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HATAROZATI JAVASLAT
Pápa Yáros Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzati lakások és helyiségek
bérletéről és elidegenítéséről szőlő 2312025. (VII.9.) önkormányzati rendelet 11. $ (4)

bekezdésében biáosított jogkörében eljárva hozzájárul Heather Mclean nyelvi lektor tészére a

8500 Pápa, Fő tér 8. I. emelet 5. számalatti önkormányzatilakásnak aTarczy Lajos Általános
Iskolában történő aLkalmazásának tdőtartamára, de legfeljebb 2026. szeptember 1-jétől 2021.

augusztus 3 1 -ig történ ó bérbeadásához.

A Képviselőtestület utasída a Polgármestefi, hogy ahatározat végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2026. szeptember 1.

Felelős: Grőber Attila polgármester
Benecz Rita szociális és közigazgatási osztá|yvezető

102.


